

凤凰传奇影业重磅推出新剧《英雄烈》，主演“赵瑞龙”冯雷接受现代快报记者专访

# 不挑正派反派 演得过瘾就行



《英雄烈》剧照

凤凰传奇影业精磨打造的年代传奇剧《英雄烈》已经进入紧张的后期制作阶段，即将重磅来袭。该剧集结了“英雄专业户”于晓光、“超人妈妈”马雅舒以及斯琴高娃、高明等一众实力演员。特别是凭借“赵瑞龙”角色爆红的冯雷，一反《人民的名义》中利欲熏心的形象，在新剧中出演一位善良儒雅的英雄人物，“反差萌”引发期待。

6月12日，冯雷接受现代快报记者专访，提前为该剧暖场造势，笑称自己不仅是老戏骨，曾经也是一枚“鲜肉”。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

## 相见恨晚

### 《英雄烈》成就冯雷、于晓光兄弟情

《英雄烈》讲述了主人公梁天赐(于晓光饰)在国仇家恨的重重变故与历练中，逐渐成长为抗战民族英雄的传奇故事。剧中冯雷饰演的皮草商大少爷梁天佑善良儒雅，先是在日寇中虚以委蛇希望保存家族产业，但在日寇侵略家园的时刻不惜倾家荡产支援抗日。他与于晓光这对乱世兄弟在战火硝烟下相互扶持，演绎了一段气壮山河的英雄史诗。

虽然是第一次合作，但于晓光和冯雷两人都有相见恨晚的感觉，不仅在《英雄烈》合作默契，私下两人也是非常好的兄弟。冯雷告诉记者：“我和于晓光可以说是一见如故，非常聊得来。”

而对于自己在新剧中的表现，冯雷认为角色的魅力在于“为人忠诚”，特别欣赏角色的侠肝义胆，“梁天佑真正面对民族大义的时候，他毫不犹豫地站出来与日寇对抗，这个是比较吸引我的一个特质。”

## 三度合作

### “和凤凰传奇影业是朋友，他们很专业”

作为老戏骨，冯雷曾在《失恋33天》《小姨多鹤》《黄金时代》《姐妹兄弟》等多部知名影视剧中演绎了很多让观众印象深刻的角色。

好人、坏人、正派、反派都尝试过的他，并不挑剔角色本身的好坏，只在意角色是否足够立体、足够丰富。“演得过瘾就行。”他告诉记者，自己也曾一度担心“赵瑞龙”这个角色，会使得他未来的演艺事业被重新拉回老路，所以很努力地希望今后能

接触更多、更好的角色。

《人民的名义》爆火之后，众多影视项目向冯雷抛出橄榄枝。冯雷说之所以选择《英雄烈》，是因为自己“只和朋友合作”，“我和凤凰是很好的朋友”，冯雷表示和凤凰传奇影业从《姐妹兄弟》《人民的名义》就开始合作，一直很信任。“制作团队专业，剧组氛围开心，梁天佑角色也很吸引自己，所以就来了。相信观众也会喜欢这个剧和我的新角色。”冯雷说。

## 世预赛亚洲区12强赛中国男足今晚将战叙利亚 里皮：不惜一切代价拿下最后三场比赛

北京时间今晚9:45，中国男足将迎来世预赛12强赛对阵叙利亚的比赛。此役，中国男足将为世界杯晋级希望而战。在昨天的赛前新闻发布会上，中国男足主帅里皮表示：“本场比赛定会全力以赴，不惜一切代价去拿下最后三场比赛。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

12强赛已战过7轮，国足1胜2平4负积5分，排名小组第5，与排名第3的乌兹别克斯坦差7分。昨天，国足提交了本场比赛的23人大名单，队长郑智因伤无缘本场比赛，接过他10号战袍的是中场球员张稀哲。此外，在刚刚过去的中国对阵菲律宾的友谊赛上发挥出色的尹鸿博也无缘大名单。

在赛前发布会上，谈到这场比赛的形势，中国男足主帅里皮表示：“我们如果想要继续保有

晋级世界杯的希望，就要取决于能否取得三连胜，同时也希望对手一场不胜，这个形势会让我们非常困难，但我们不会不惜一切代价去拿下最后三场比赛。”

本场比赛国足伤员不少，对此里皮也给出了回应：“我们不仅缺少队长郑智，还有梅方、于大宝、曹赟定等很多球员，当然我们也有很多有实力的球员，他们都渴望把拼搏精神发挥到比赛中，我们肯定会全力以赴，希望带走三分，保留住进军的希望。”

## 图片新闻



昨晚，在香港办理完工作签证之后，江苏苏宁新任主帅卡佩罗赶回南京，跟随其一同到来的还有助手赞布罗塔等人。他们乘坐的航班于9:28抵达南京禄口机场，200多名苏宁球迷接机。今天，苏宁将进行日常训练，卡佩罗也将首次带队。6月18日，卡佩罗将在苏宁主场迎战长春亚泰的比赛中上演首秀。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 文体动态

### 陈飞宇：父亲曾不支持我当演员

快报讯(记者 郑文静)《左耳》大火之后，饶雪漫的另一部作品《秘果》又被改编成电影，片中男一号陈飞宇，是陈凯歌17岁的“二公子”。陈凯歌之子的身份，加上帅气的外表，让他迅速走入大众视线，圈粉无数。

近日，《秘果》剧组在上海举办“告别时刻发布会”，编剧饶雪漫携主演欧阳娜娜、陈飞宇等出席。《秘果》讲述的是一个关于秘密和暗恋的故事。17岁的男生段柏文自幼丧母，敏感坎坷的少年爱上了特立独行的老师“小耳朵”李珥，这成为他心里的秘密。而元气少女于池子心里也有一个秘密，她暗恋着自己的青梅竹马段柏文……为了更好地满足书迷们对

原著中角色的期待，片方首次起用“00后”主演：陈飞宇和欧阳娜娜都出生于2000年。

发布会现场，编剧饶雪漫大赞两位00后在片中的表现，直言选角时，想要找到符合段柏文气质的男孩很难，“第一眼看到陈飞宇，我就知道我找到段柏文了。”对陈飞宇来说，《秘果》并不是他的电影首秀，早在父亲陈凯歌导演的《赵氏孤儿》里他就有戏份，但当时陈凯歌并不支持他当演员。“父亲认为那个时候他还没有看到我在演戏方面的才能。我也知道演技是需要时间沉淀的。《秘果》是我的第一部真正意义上的戏，我已经做到了眼下能做到的最好表现。”陈飞宇说。

### 想让孩子去法网吗？机会来了！

快报讯(记者 王卫)经过北京、石家庄等站之后，中国网球公开赛球童全国选拔训练营来到南京，近200名小球迷来到南京金地体育公园网球场，力争成为中国网球队的一员。

中网从2012年开始，每年都会在全国范围内选拔球童，在力求为赛事提供最优质服务的同时，也为各地的青少年们提供一个圆梦的平台。球员由中网赞助商中国人寿组织选

拔，共设立六大板块的考核内容，包括：地滚球与供球测试、移动中地滚球测试、捡球冲刺竞赛、网前实战模拟、网球知识及英文测试、网球体验游戏。专业的球童评估师会对参选球童进行测评，最终排名前12名的孩子将入选中网暑期夏令营，并有机会争取服务中网。其中表现最出色的孩子，将赴第二年的澳网和法网进行交流和赛事服务。

### 南京高校划船器健身邀请赛落幕

快报讯(记者 王卫)近日，“敏驰杯”南京高校首届划船器健身邀请赛在南京大学仙林校区开赛。陆上划船器运动是一项新型的全民健身运动，由国家体育总局水上运动管理中心和市体育局新建推出。本次赛事由江苏省健身健

美运动协会主办，南京大学TNT健身社和江苏敏驰体育科技有限公司承办，来自南京各大高校的上百名大学生参与。比赛设有男女子组500米、男子组800米等比赛项目。最终，南京大学的陈斌、解放军理工大学的王龙龙等获得冠军。

### 24小时不间断环太湖骑行赛落幕

近日，不止骑·2017第五届中国24H单车环太湖认证赛在常州武进太湖湾落幕。本次比赛由江苏省自行车运动协会、江苏单车网主办，吸引了国内外近三千名选手参与。

本届24H单车环太湖比赛共分三个组别，分别为300km极限挑战组、400km自行车马拉松组、500km日行千里组。选

手们从常州环球动漫嬉戏谷出发，环太湖沿常州、无锡、苏州、湖州、宜兴等地骑行，最终返回出发地。该项赛事已经连续举办四届，在2016年江苏体育产业大会上获“江苏省十大最具品牌价值体育赛事”称号，是目前中国规模最大、具有自主IP的长距离、24小时昼夜不间断大型自行车认证赛。综合